男子"偷熟",还砸窗伪造现场

民警勘查发现猫腻,行窃男子被刑事拘留

本报曹县2月11日讯(记者 邢孟 通讯员 孙秀坤) 曹县 一男子盗窃其合伙人钱包后,又 砸坏了合伙人的汽车玻璃,企图 伪造盗窃现场蒙混过关,最终法 网难逃,被曹县警方抓获。

5日,曹县公安局刑警二中

队接到市民刘某报警称,其放在 车里的一个棕色皮包被盗,内有 现金2万余元。报警后,民警迅速 出警,展开侦破工作。

办案民警赶到现场经过仔细勘查后发现刘某的轿车右后 门三角窗虽被砸破,但三角窗上 的窟窿远离内侧门把手,且无法 用手穿过窟窿去内侧开门,即使 使用工具也非常困难。同时,在 不使用遥控解锁的情况下开车 门会触发报警,但附近工作人员 和刘某均反映停车期间并未听 到汽车防盗器报警。另外,由于

车玻璃窗已损坏,亦排除了使用 解码器开锁的可能。

根据现场勘查掌握的情况, 办案民警分析偷包之人应是刘某 的熟人。办案民警还得知,最近驾 驶该车的张某是其生意上的合伙 人,知道皮包内放有大量现金。种 种迹象表明,张某有重大嫌疑,办案民警立即将张某带到刑警大队进行审查。最终,张某交代了自己见财起意,实施盗窃并伪造他人行窃现场的犯罪事实。

目前,张某因涉嫌盗窃罪已 被警方依法刑事拘留。

酒后不驾车,咋就记不住

公园飞车,"车上树"困人

驾车小伙双腿撞断疑为酒后驾驶



被撞车辆已面目全非。

本报巨野2月11日讯(记者 邓兴宇 通讯员 宋清元) 大过年的,适当地搞点娱乐活动本无可厚非,但是如果娱乐过了头,变了味,闹不好就会乐极生悲了。这不,8日下午,巨野县的三个小伙酒后找乐子,在公园内的观光道上飙车,一不小心"车上树",两人轻伤,一人重伤。

2月16时34分,巨野消防 大队值班室接到报警:在巨 野县一中西校区北面的洙水 河公园内发生车祸,一名驾 乘人员被困车内,急需救援。 接到报警后,光明中队立即 出动一辆救援车赶往现场。 在现场,一辆银白色的小轿 车正头东尾西地停靠在公园 观光道的右侧,撞碎的汽车零 部件散落一地,汽车的头部中 央部位已被撞击成v字型,在 汽车北侧的一棵四十公分粗 细的法国梧桐被撞脱了皮,呈五十度角倾斜,遭受到的撞击力度可见一斑。在副驾驶座位上,一位20多岁的小伙子被变形的车体卡主,正不断地呻吟求助,车旁正在拨打电话两位小伙子也都是一头血迹,据了解,这两人其中一位是这辆汽车的司机。

经过仔细现场勘查和医护人员的诊断,被困小伙的双腿已经全部被撞断,被卡在凹陷的车体下动弹不得。20多分钟后,消防官兵将小伙从车内成功救出,并立即送往医院进行救治。

救援中,车内依旧能闻到浓重的酒精的味道,三人疑似有酒后驾驶的嫌疑,而从现场的勘查来看,当时的车速应该很快,幸亏当时天气寒冷,公园内游人稀少,否则后果不堪设想。

俩摩托相撞, 仨人受伤

男子聚会醉酒,引发事故



车祸现场,一男子不省人事。

本报东明2月11日讯 (记者 张朋 通讯员 崔建伟 张琰) 近日,东 明县发生一起因醉酒后相 驶,致两辆摩托车相撞的 交通事故,其中一人头部 受伤不省人事,所幸被闻 警赶来的民警及时救助, 才挽救了生命。

2月7日,东明县雾霾 天气严重。下午16时许,东明县公安局马头派出所接 县局指挥中心指令:马头 镇某公路段上发生一起交 通事故,请协助122维护秩 序。接警后,马头派出所长 李世广迅速带领值班民警 立即赶赴现场。

到达现场后,民警发现事故是因两辆两轮摩托 车相撞,三人受伤,其中两 名受伤男子已被家人送往 医院治疗,另外一名男子 躺在摩托车旁边不省人事,头部有明显外伤,情况看起来十分危急,虽早已拨打了120急救电话,但急救中心值班人员称由于雾霾天气严重,120急救车去可能会比较慢。

在无法联系到该男子家人的情况下,为尽快抢救受伤人员,李世广本着救人第一的原则,当机立断决定用警车护送伤员,在民警和围观群众的协助下将受伤男子抬上警车,并立即送到马头镇医院进行抢救。

后经调查得知,该男子,因中午聚会醉酒,加之恶劣的雾霾天气,导致了此起交通事故的发生。目前,该事故已移交交警大队,案件正在进一步处理中。

男子寻短见送医 车子竟坏在路上

本报单县2月11日讯(记者 邢 孟 通讯员 于海梅) 单县一男子因家庭矛盾自寻短见,被家人发现送往医院,不曾想途中竟遭遇车辆故障,紧要关头幸遇民警相助,紧急送往医院得到妥善救治。10日,男子及家人将一面锦旗送到单县公安局,向民警表示感谢。

6日上午,单县公安局开发区派出所民警在辖区巡逻执勤时,发现一辆面包车停靠在路边,车内司机。 拿着工具不停地摆弄着,车外司机。 冻得瑟瑟发抖,正焦急地打着电话。 情况,得知车内一男子赵某因家庭情况,得知车内一男子赵某因家庭 矛盾,一时想不开,便服用了两瓶安 眠药,家人发现后找车紧急将其送往医院抢救,不料车行驶到半路发生故障,无法正常行驶。

了解情况后,民警们急忙将病人赵某抬到巡逻车上,打开警报,鸣响警笛,与其家人一起将病人送到了医院,赵某得到了及时治疗。10日,已康复出院的赵某在家人陪伴下,专程赶到单县公安局,将一面写有"感谢人民好警察、为民服务鱼水情"的锦旗送到了民警手中,表示感谢。

遗失声明

东明县沙窝镇李连庄村杨森 林和王青香夫妻于2010年4月29 日生一男孩,取名杨新乐,出生证 明(编号K370004007)声明挂失。



因业务转型,现有一处高档 足疗会馆和一营业中的中型 宾馆对外租赁或转让,设施 好,功能全,接手即可营业 获利! 价格面议!

电话: 18653010067



EY目 菏泽爱尔眼科医院 HEZE AIER EYE HOSPITAL

2014年寒假学生配镜优惠

◆青少年近视控制镜(MCT)优惠活动:

- ①凭发票免费获赠品牌智能手机一部
- ②凭发票免费获赠价值200元护理包一份
- ③免费试戴

◆框架眼镜优惠活动:

- ①配镜满相应额度立即现金减免
- ②配镜顾客均免费获赠价值28元清洗液一瓶
- ③享受更优惠的青少年和儿童套餐



扫描医院二维码,到医院发布活动信息可免费领取纪念品一份!

地址:中华路2111号(青年路口西200米)电话: 2070888 www.eye0530.com